® Represente os conjuntos abaixo na forma tabular, ou seja, enumerando os elementos do conjunto:
letras da palavra ARARA;
meses do ano que possuem a letra A em sua grafia;

divisores de 2():

niimeros naturais menores que 50 que possuem exatamente 2 divisores;

) mimeros primos maiores que 20 e menores que 50;
) nimeros naturais menores que 50 que possuem exatamente 3 divisores;

niimeros naturais menores que 50 que possuem pelo menos 8 divisores;
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@ Dado A =1, 4, 8, 9, 15, 16, 17, represente os conjuntos abaixo na forma tabular:

a) B) ={a € A;\/aeN}

b) B, = {a € A;\/a € A}

c) By={a€ A;|la—5| < T}

d) Bi={ac A;(a+1) € A}
) B; ={a € A;a® < 2a—1}
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) Os senhores A, B e C concorriam a lideranca de certo partido politico. Para escolher o lider, cada
eleitor votou apenas em dois candidatos de sua preferéncia. Houve 100 votos para A e B, 80 votos
para B e C e 20 votos para A e C. Em consequéncia:

a) venceu A. com 120 votos.

b
c

d) venceu B, com 140 votos.

@ venceu B, com 180 votos.

venceu A, com 140 votos.

A e B empataram em primeiro lugar.
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@ Em uma escola de formagao de condutores, constatou-se que todos o unos estavam tirando a
primeira carteira nacional de habilitagao (CNH). O professor perguntou quantos estavam ali para
tirar a CNH da categoria A, e 12 estudantes levantaram a mao, posteriormente, ele perguntou
quantos estavam ali para obter CNH da categoria B, e 29 levantaram a mao, sendo assim, a
quantidade de candidatos que pretendem tirar somente a CNH da categoria A é:

a) 22
b) 7

d) 19
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@ Dados os conjuntos A = {a,b,c}, B = {c,d} e C = {c,e}. Calcule

a) AUB — )] b]n_ o

b) AUC 2 da L,a,e,j

¢) ANC _ Lnf

d)AUBU("‘ \a, \C»|JJ&,E
e) ANB _ | }

fy BUC _

g) ANBNC -«lt }
i) A— (‘{okla}

) A-B _
k) B _lfl ll
d)Bﬂ("’
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@ um colégio, dealunos 80 gostam de sorvete de chocolate, 70 gostam de sorvete de creme
postam dos dois sabores. Quantos alunos nao gostam de nenhum dos dois sabores?

a) 0
i
c) 20
d) 30 C
¢) 40 /ML
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@ No dia 17 de maio passado, houve uma campanha de doagiao de sangue em uma universidade.
Sabemos que o sangue das pessoas pode ser classificado em quatro tipos quanto a antigenos. Uma
pesquisa feita com um grupo de 100 alunos da universidade constatou que 42 deles tém o antigeno
A, 36 tém o antigeno B, e 12 o antigeno AB. Sendo assim, podemos afirmar que o niimero de
alunos cujo sangue tem o antigeno O é:

) 20 alunos
) 26 alunos

@ 34 alunos

d) 35 alunos

e) 36 alunos | D
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